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∆εύτερο Σετ Ασκήσεων1

΄Ασκηση 1

Υπολογίστε το
∫
C f µε f(x, y, z) = x sin z, καιC είναι το τµήµα της κυκλικής έλικας µε παραµε-

τρικοποίηση σ⃗(t) = (cos t, sin t, t), µε t ∈ [0, 2π].

΄Ασκηση 2

Υπολογίστε το ολοκλήρωµα
∫
C f µε f(x, y, z) = xyz, καιC είναι το τρίγωνο µε κορυϕές (1, 0, 0),

(0, 2, 0) και (0, 0, 3).

΄Ασκηση 3

Υπολογίστε το ολοκλήρωµα
∫
S f µε f(x, y, z) = x + y + z, και S είναι η σϕαίρα µε κέντρο το

(0, 0, 0) και ακτίναR.

΄Ασκηση 4

Υπολογίστε το ολοκλήρωµα
∫
S f µε f(x, y, z) = x2z + y2z, και S είναι το τµήµα του επιπέδου

z = 4 + x+ y που αποκόπτεται από τον κύλινδρο x2 + y2 = 4.

΄Ασκηση 5

Υπολογίστε το εµβαδό του τµήµατος S της επιϕάνειας του ελλειπτικού παραβολοειδούς 2z = x2 +
y2/2 που αποκόπτεται από τον ελλειπτικό κύλινδρο {x2/9 + y2/36 = 1, z ∈ R}.

΄Ασκηση 6

Υπολογίστε το
∫
S f µε f(x, y, z) = z3 και S είναι το τµήµα της επιϕάνειας του κώνου z =√

x2 + y2 που αποκόπτεται από τον δακτύλιο {1 ≤ x2 + y2 ≤ 2, z ∈ R}.

΄Ασκηση 7

Υπολογίστε το ολοκλήρωµα
∫
S f µε f(x, y, z) = 1− z, και S είναι το τµήµα της παραβολοειδούς

επιϕάνειας z = 2− x2 − y2 που αποκόπτεται από τον κύλινδρο {x2 + y2 = 3, z ∈ R}.

1Να παραδοθούν το αργότερο µέχρι την Τρίτη 13/05/24.
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